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Jönnek a hosszú őszi-téli esték, az ember elolvas mindent, ami a keze ügyébe kerül. Könyvet, újságot,
országgyűlési naplót, kulturális honlapokat, mi újság például Moszkvában, mióta új intézetigazgató
munkálkodik? Mi az ünnepi program? Nos, az ünnepi program, vagy legalábbis az előeste programja
Doma-Mikó István királyi udvari festőművész kiállítása. A mester 1951-ben született Magyarországon,
Japánban él, ahol gyorsfestést és művészeti anatómiát tanít. 1989-ben Tonga királya, IV. Tupou és
Mata\'aho királyné kinevezte a királyi család udvari festőművészének. Elismerései: a királytól, negyedik
Tupoutól a Tupou IV Ezüst Érdemrendet kapta, valamint a The Royal Icon aranyfokozatát, Arany Palettát, a
Japán-Angol Társaságtól Nemzetközi Béke-Nagydíjat.

Más város, más kinevezés, Madrid. Hiller István oktatási és kulturális miniszter döntött a Madridban és
Abu-Dzabiban létesítendő oktatási-kulturális szakdiplomata posztokra kiírt pályázat nyerteseiről. A tárca
vezetője a bírálóbizottság javaslatát figyelembe véve hozta meg döntését. Madridba például Végvári
Tamást nevezte ki, tizenhat pályázó körül találta őt a legalkalmasabbnak. Végvári az angol nyelvű
nemzetközi érettségi megszerzése után a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen folytatott
tanulmányokat, ahol 2004-ben szerzett közgazdász diplomát a Nemzetközi kapcsolatok szakon. 2007-ben
az International Visitor Program ösztöndíjasaként múzeum-menedzsment szakmai gyakorlati képzésen vett
részt. 2003-tól az Association for International Relations PR-alelnökeként tevékenykedett, 2004 óta pedig
titkárságvezető-helyettes a Szépművészeti Múzeumban, ahol többek között szponzorációs tárgyalásokat
bonyolított. Nem esik szó felsőfokú spanyol nyelvi ismeretekről, ráadásul a hír nem tartalmazza azt, hogy
kikkel szemben nyerte el a kinevezést, ez az információ önmagában így igen kevés. Szakmai körökben a
kinevezés mégsem volt meglepő, bár pályázata közismerten nem a legjobb, tény, hogy apja, Végvári
Imre a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának politikai főtanácsadója.

Tudom, hogy kéne valami poén, de minek.


